

这个公交司机不仅长得帅,做事也靠谱 患癌女乘客肚子疼得不行 他果断开车送医院

“这个司机很难得,绝对是一个80后靠谱男青年。”昨天25路公交车司机王澄得到乘客的盛赞。这个83年出生的阳光潮男发现车上有个大姐肚子疼得受不了,安顿好其他乘客后,他果断把这个大姐送到了医院,大姐得到了及时救治。

昨天上午9点多,王澄开着25路公交车从石林装饰城终点站出来,开到工程兵学院门口时,一对中年夫妻上了车。那个大姐40多岁,脸色很差,手捂着肚子,上车后横躺在长排椅子上,半闭着眼睛。

“你是不是不舒服啊?”王澄问道。大姐点了点头,说自己要去鼓楼医院。王澄提醒她,这样横卧危险,最好坐在老弱病残孕专座上。大姐听从了王澄的建议,坐到橙色专座上。但一路上,王澄都听到她低低的呻吟声,忍不住又问“要不要紧”。大姐已经说不出话,她丈夫摇摇头说“没关系”,但脸上的表情很焦急。当车子开到标营附近时,一位老年乘客走上前来对王澄说,这个妇女似乎情况严重,疼得已经坐不住了。

王澄没等这对夫妻开口请求,立即打电话,请车队允许他直接把病人送到医院。车队同意



热心司机王澄 现代快报记者 是钟寅 摄

了,王澄又征求车上乘客的意见,几乎所有人都举手同意。这时,车子已经开到瑞金路,恰巧后面来了一辆25路,王澄将大多数乘客都转移过去,剩下几个正好也要去鼓楼医院。

公交车直奔鼓楼,偏偏在解放路遇到堵车,王澄看到一个骑摩托的交警停在路边,上去求助。交警立即打开警灯警笛开道,一路将公交车带到了鼓楼医院。平时要走近半个小时的路程,这次十多分钟就到了。

大姐在丈夫的搀扶下,进了急救室。她是个癌症患者,由于长期放疗,免疫力下降,这次的急性腹痛是子宫出现问题,必须做止痛处理,幸亏送医及时。

目前,大姐已经得到有效治疗,她丈夫再三感谢王澄,“我老婆疼得不行,真不知道怎么办好了,多亏司机帮我想办法,太感谢他了。”就连一路跟到医院的乘客,也对王澄赞不绝口,“这个司机很难得,绝对是一个80后靠谱男青年。”

面对盛赞,王澄有些不好意思。这个“80后靠谱男青年”是个戴着耳钉、打扮时尚的阳光潮男,他说,这样的突发情况也是第一次遇到,好在以前中北公司有培训。“当然不能装没看见,人家那么难过,我当然是要用最快的速度来救人,这是我应该做的。”他笑笑说。通讯员 郭玉明 现代快报记者 是钟寅

两个老乡登高修理广告牌 公交车开过来刮倒了脚手架 一个摔成多处骨折,一个抢救无效死亡

前晚,下关区建宁路民生街天桥下,两个工人在修理天桥上一处广告牌时,一辆公交车撞倒约4米高的脚手架,两人重重摔了下来。

一位目击者说,事发时间是晚10点半左右,当时共有4个工人,其中两个在脚手架上安装广告牌的反射灯,另外两个在下面观察路况。突然,开来一辆66路公交车,“哗”的一声,脚手架被撞飞十多米,两个工人重重摔在快车道上。

很快,两人被送往南医大二附院东院抢救。遗憾的是,工人季师傅因抢救无效死亡,王师傅盆骨、手臂等多处骨折。

昨天,记者在医院见到受伤的王师傅。他说,前天晚上10点左右,他和工友季师傅随同下关区金外滩广告公司的业务员,赶到建宁路天桥下更换广告牌照明灯,他们两个都没系安全带,刚刚换到第4个反射灯,突然眼前一黑,就摔了下来。“我是屁股着地,疼得说不出话来,季大哥头部着地,一脸血。”王师傅伤心地说,他33岁,季师傅39岁,他俩都是安徽亳州人,来南京打工有四五个年头了,“季大哥家里很贫困,还要供两个小孩读书,每个月小几千块钱的工钱是他们家全部收入,现在他走了,不知道这个家庭以后怎么办。”

金外滩广告公司一位姓徐的负责人表示,据在场的另外两个工友说,车上有乘客反映公交司机当时正与一位女乘客有说有笑,“工人们在脚手架前后10米左右的路上,分别放置了警示锥筒,还准备了一个警示灯,其他车辆都避开了,偏偏这辆公交车撞向他们,会不会是因为司机注意力不集中?”

66路公交车所属公司安全科的相关负责人说,开这辆车的是个25岁的小伙子,事发后,公交公司也询问了乘客,但无人反映司机正与旁人闲聊,“司机当时并没有看到明显的警示标志,行驶过程中,公交车的倒车镜带到了脚手架伸出来的一根支架,这才刮倒了脚手架。”该负责人说,王师傅的医疗费将由他们先垫付。

处理此次交通事故的交警六大队民警说,事发时司机是否正与旁人聊天,还需进一步调查。金外滩广告公司占道维修广告牌反射灯的事情,他们并不知情,按照规定,施工方占道施工应先联系交警部门,得到批示后,需在距离施工现场50米左右的位置设置醒目的警示标牌,并在施工现场外围1到2米处摆放警示物,还要准备反光标示、警示灯、安全绳等,以保障维修人员及路面通行人员的安全。(张先生线索费50元)

现代快报记者 聂聪



被刮倒的脚手架 报料人供图

金阳光第十三届世界名校巡回展暨朗阁雅思考情高中生专场发布会

展会特色:

- 众多海外名校---现场面试获奖学金;
- 金阳光朗阁留学直通车---省时省费用;
- 美国名校特训营---常青藤教授、招生官员亲自授课;
- 美国学区房投资项目---以房养学,保障收益;
- 暑期雅思考情现场发布,助你轻松拿高分。

多场重磅讲座:

- 朗阁雅思考情高中生专场发布会
- 金阳光朗阁留学直通车发布会
- 澳洲卧龙岗大学招生面试会
- 美国名校特训夏令营发布会
- 留美成功学子讲述如何在美国就业、创业?

预约热线: **400 811 6336**

发布会时间: **6月17日 13:30**

发布会地点: **金陵饭店二楼钟山厅**

领票地址: **中山路55号(管家桥)新华大厦35层**
山西路8号金山大厦B座28层



现场报名课程低至88折
签约多重好礼---优惠最高达5000元



朗阁·雅思·新托福
一只鸟飞进鸟窝
LJNGBH · IGT · SAT



从业十多年
保持零投诉记录